
Číslo zápisnice: SFZ/DK/27/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia 

Deň konania hlasovania:   20.01.2022  

 

 

Predsedajúci:  Miroslav Vlk    Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu zúčastnení na hlasovaní „per rollam“: 1 

 

1. Miroslav Vlk  

2. Jozef Škríba  

3. Róbert Dadykin  

4. Miroslav Jablonický  

5. Peter Mihál 

6. Marián Vereš  

7. Peter Potecký  

8. František Lunák 

9. Miroslav Urban  

10. Peter Reisz 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Oznamy :  

U 473 – MŠK Námestovo / II. liga / – DK na základe podnetu od ORS SFZ za porušenie 

povinnosti vyplývajúcej z predpisu SFZ (oneskorené odoslanie prihlášky do licenčného 

konania) podľa čl. 64/1a  DP v spojení s čl. 24 ods. 3 Smernice klubového licenčného 

systému SFZ ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100 € podľa čl. 

64/4 a čl. 12/6 DP.  

 

U 474 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie 

sporov sp.zn. KS/23/2021 zo dňa 29.10.2021 v právnej veci navrhovateľa Ivan Lapšanský 

proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 14.12.2021 a 

vykonateľnosť dňa 20.12.2021 a uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov sp.zn. 

KS/52/2021 zo dňa 15.11.2021 v právnej veci navrhovateľa Ivan Lapšanský proti 

odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 21.12.2021 a vykonateľnosť 

dňa 28.12.2021. DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie 

finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie 

spočívajúce v pozastavení výkonu súťažnej činnosti družstvu mužov a zákaze transferov 

do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 4 týždňov od 

uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o úhrade dlžnej finančnej čiastky. 

 

U 475 – Boris Marhefka st. / 1455920 / – DK berie na vedomie podanie menovaného zo 

dňa 18.01.2022 a zároveň vyzýva menovaného na doplnenie predmetného podania 

o dôkazy podporujúce tvrdené skutočnosti, do 01.02.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Oznamy: 

U 473 – MŠK Námestovo / II. liga / – DK na základe podnetu od ORS SFZ za porušenie 

povinnosti vyplývajúcej z predpisu SFZ (oneskorené odoslanie prihlášky do licenčného 

konania) podľa čl. 64/1a  DP v spojení s čl. 24 ods. 3 Smernice klubového licenčného systému 



SFZ ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 

DP.  

 

U 474 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/23/2021 zo dňa 29.10.2021 v právnej veci navrhovateľa Ivan Lapšanský proti 

odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 14.12.2021 a vykonateľnosť dňa 

20.12.2021 a uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov sp.zn. KS/52/2021 zo dňa 15.11.2021 

v právnej veci navrhovateľa Ivan Lapšanský proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo 

právoplatnosť dňa 21.12.2021 a vykonateľnosť dňa 28.12.2021. DK začína disciplinárne 

konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň 

ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu súťažnej činnosti družstvu 

mužov a zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v 

lehote do 4 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o úhrade dlžnej 

finančnej čiastky. 

 

U 475 – Boris Marhefka st. / 1455920 / – DK berie na vedomie podanie menovaného zo dňa 

18.01.2022 a zároveň vyzýva menovaného na doplnenie predmetného podania o dôkazy 

podporujúce tvrdené skutočnosti, do 01.02.2022. 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Miroslav Vlk       Tomáš Fodrek   

 

 

 


